1. Dalam kegiatan dilaboratorium, siswa melarutkan NaOH pada ke dalam tabung reaksi yang berisi air, kemudian timbul panas  
pada dinding tabung reaksi. Pada kegiatan tersebut yang bertindak sebagai sistem adalah....

2. Berikut ini diberikan beberapa pernyataan:
1)   alkohol 95 % jika dioleskan pada kulit akan terasa dingin.

   2)   kristal Ba(OH)2 dicampur NH4Cℓ ditambah sedikit air, jika tempatnya dipegang akan terasa dingin.

   3)   batu kapur (CaO) jika ditambah air akan   terasa panas.

   4)   pupuk urea dilarutkan dalam air, larutan  terasa dingin.

   5)   jika menghidupkan kendaraan bermotor beberapa saat maka mesinnya akan terasa

         panas.

      Yang tergolong endoterm adalah . . . .

3. Siswa melarutkan urea padat dalam tabung reaksi yang berisi air kemudian dinding tabung menjadi dingin. Pada kegiatan tersebut  
yang bertindak sebagai lingkungan adalah...

4. Jika urea dimasukkan ke dalam gelas berisi beberapa saat serasa dingin, ini menandakan bahwa reaksi antara urea dan air....

5. Jika satu sendok serbuk seng dimasukkan ke dalam gelas kimia yang berisi larutan HCl ternyata terjadi gelembung gas dan dasar   
gelas kimia terasa panas, reaksi ini tergolong...

      A.  Eksoterm, energi berpindah dari sistem ke lingkungan 

      B.  Eksoterm, energi berpindah dari lingkungan ke sistem

      C.  Endoterm, energi berpindah dari sistem ke lingkungan

      D. Endoterm, energi berpindah dari lingkungan ke sistem  

E.  Endoterm, energi tidak berpindah

6. Pada fermentasi glukosa menjadi alkohol dan karbon dioksida reaksinya sebagai berikut...
       C6H12O6     →    2C2H5OH  +  2CO2
      Perubahan entalpi reaksinya adalah -67 Kj, jika dihasilkan 1 mol etanol, berapakah perubahan entalpinya...

7. Diketahui ∆H pembentukan NH3 sebesar -46 kj/mol, harga ∆H untuk reaksi:
      2NH3(g)    →    N2(g)   +  3H2(g)  yaitu...

8. Reaksi:
9. C6H12O6 + 6O2 → 6CO2 + 6H2O;      AH = -2820kJ 
10. C2H5OH + 3O2  → 2CO2 + 3H2O;     AH = -1380kJ 
11. Perubahan entalpi fermentasi glukosa

12. (C6HI2O6  → 2C2H5OH + 2CO2) adalah ... 

9. Diketahui perubahan entalpi reaksi-reaksi berikut ini: 
13. C (s) + 2H2 (g) → CH4 (g)
 ΔH = -74,9 kJ
14. C (s) + O2 (g) → CO2  (g)
 ΔH = -393,7kJ 
15. H2 (g) + ½ O2 (g) → H2O (g)  ΔH = -285,9 kJ Perubahan entalpi untuk reaksi:
CH4 (g) + 2O2 (g) → CO2 (g) + 2H2O (g) adalah.... 

10. Berdasarkan data perubahan entalpi reaksi berikut;

2 NO (g)   +  O2(g) →  N2O4 (g) ∆H = - 57,2   kj  

NO (g) +  ½ O2(g)  →  NO2 (g)  ∆H = - 57,07 kj

Maka   ∆H untuk reaksi; 

2 NO2 (g)       →    N2O4 (g) adalah . . . .

11. Diketahui beberapa reaksi: 

2H2 + O2 ( 2 H2O;    
ΔH   =  - 571 kJ

      2Ca + O2  ( 2 CaO;         ΔH  = - 1269 kJ

      CaO + H2O (   Ca(OH)2; ΔH  =  - 64 kJ

      Entalpi pembentukan  Ca(OH)2 adalah . . . . 

12. Diketahui energi ikatan rata-rata: 
16. C-H    =   13kJ/mol

17. C-C    =   348kJ/mol 

18. H-H    =  436kJ/mol 
19. C =C  =  14kJ/mol
20. Besarnya perubahan entalpi reaksi: 

C2H4 + H2  → C2H6
adalah ...

13. Jika diketahui :

      ∆Hf  C2H5OH (aq)  = - 288,3 kj

∆Hf   CO2 (g)          = - 393,5 kj

∆Hf   H2O (g)         = - 241,8 kj

      maka  ∆H pembakaran 2,3 gram etanol adalah . . . 

14. Dalam stratosfer, kloroflurometana (freon) menyerap radiasi berenergi tinggi dan

menghasilkan atom Cℓ yang memepercepat tersingkirkan ozon di udara.Reaksi yang

      mungkin terjadi adalah;

     1)  O3 +  Cℓ  ( O2 + CℓO  ΔH = - 120 kJ

     2)  CℓO + O  ( O2 + Cℓ    ΔH = - 270 kJ

     3)  O3  + O    (  2O2
     Nilai ΔH reaksi yang terakhir adalah . . . . kJ  

  Diketahui energi ikatan rata rata:

C=O
= 732 kj

C-C    
=  343 Kj

O-H
=  460 kJ

O=O
=  489 kJ

Perubahan entalphi (ΔH) yang terjadi pada reaksi  H3C – CH3 + 3,5O2         2CO2 +3H2O

Adalah  -1173,5 kJ. Maka energi ikatan rata rata C-H adalah…

15. Jika diketahui data energi ikatan rata-rata sebagai berikut;

      
C – H   413 KJ

      
C – C   348 KJ

      
C = O  799 KJ                         
C – O  358 KJ

      
O – H  463 KJ
                 
 
H – H   446 KJ

Maka besarnya entalpi reaksi  adisi H2 terhadap propanal menjadi propanol           adalah . . . .

16. Dari data energi ikatan :
      C – C    
=  348 kj/mol

      C – H    
=  414 kj/mol

      O – H    
=  464 kj/mol

      O = O   
=  500 kj/mol

      C = O    
=  740 kj/mol

      Harga ∆H pada pembakaran 1 mol propana, C3H8 adalah...

17. Diketahui energi ikatan rata-rata dari :
       C = C
=  607 kj/mol

       C – C 
=  343 kj/mol

       C – H 
=  410 kj/mol

       O – H 
=  460 kj/mol

       C – O 
=  351 kj/mol

Perubahan entalpi dari reaksi :   

CH2 = CH2  +  H2O  →    CH3 – CH2 – OH      adalah... 

18. Data energi ikatan rata rata

C=C 
=  609 kj/mol

C-Cl 
=  326 kj/mol

C-H  
=  412 kJ/mol

C-C  
=  345 kj/mol

H-Cl 
=  426 kj/mol

Besarnya entalphi reaksi 

CH2=CH2 + HCl

CH3CH2Cl

adalah…

19. Gas asetilena dapat dibuat menurut reaksi  CaC2(g) + 2H2O ( Ca(OH)2(g) + C2H2(g)

Kalor pembakaran gas ini adalah 240 kkal/mol . Jika dalam proses digunakan 160 gram kalsium karbida dengan asumsi 65 % CaC2 yang bereaksi, maka pembakaran asetilena yang terbentuk akan dihasilkan 

kalor sebanyak  . . . . kkal ( C = 12, Ca = 40)

20. Sebanyak 100 mL larutan NaOH 1 M di campur dengan 100 mL larutan HCl 1 M   campuran mengalami kenaikan  suhu sebesar 7oC. Jika kalorimeter dianggap tidak menyerap kalor, massa jenis campuran = 1 g/mL  dan  kalor jenis campuran =  4,2 j/g.oC , maka     ∆H untuk reaksi berikut :

      NaOH (aq)   +   HCl (aq)  →    NaCl (aq)    +   H2O (l)  adalah . . . .
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